
ActiveTarget™ 2 Scout™ – installasjonsveiledning 
for vidvinkelbrakett

Deler som følger med
•	 Scout™ – vidvinkelbrakettarm
•	 Klemmekrage, 1 stor, 1 liten
•	 1,5 mm avstandsstykke i gummi (for akseldiametere på 

31–33 mm), 2 stk.
•	 3 mm avstandsstykke i gummi (for akseldiametere på 

29–31 mm), 2 stk.
•	 M6x20 mm bolt, 2 stk.
•	 M6x30 mm bolt, 2 stk.
•	 M6 flat skive, 8 stk.
•	 M6 låsemutter, 4 stk.

* Svingere følger ikke med

Verktøy som trengs
•	 10 mm fastnøkkel
•	 4 mm unbrakonøkkel
•	 Momentnøkkel

Introduksjon
ActiveTarget® 2 Scout™ vidvinkelbraketten er en ikke-justerbar brakettarm som holder to ActiveTarget® 2-svingere i riktige 
Scout™-vinkler. 
Når braketten monteres med to ActiveTarget® 2-ekkoloddmoduler, gjør den det mulig å se en Scout™-vidvinkel på din 
Lowrance® HDS® Pro-multifunksjonsskjerm. 
Scout™-vidvinkel er et sammensatt bilde (to bilder satt sammen på midten) som viser et mye bredere område av fisk og 
strukturer enn enkel Scout™-visning.

Installasjon
Vi anbefaler at du monterer Scout™ vidvinkelbraketten mens trollingmotoren er i oppbevaringsposisjon. Da kan du raskt 
se om du har montert braketten feil (dvs. om braketten berører festet til trollingmotoren, eller om du ikke kan montere 
den nedre svingeren fordi festet til trollingmotoren er i veien). Hvis du monterer braketten feil mens trollingmotoren er i 
driftsposisjon, merker du det ikke før du prøver å sette trollingmotoren i oppbevaringsposisjon.
Denne veiledningen inneholder instruksjoner om hvordan ActiveTarget® 2 Scout™ vidvinkelbraketten skal monteres. Hvis du 
vil ha instruksjoner om hvordan ActiveTarget® 2-ekkoloddmoduler skal monteres, og hvordan ActiveTarget® 2-systemet skal 
kables, kan du se i installasjonshåndboken for ActiveTarget® 2. Hvis du vil finne ut hvordan du viser Scout™-vindvinkel på 
Lowrance® HDS® Pro-multifunksjonsskjermen, kan du se brukerhåndboken til Lowrance® HDS® Pro.

	¼ Advarsel: Scout™ vidvinkelbraketten skal aldri monteres på trollingmotoren mens trollingmotoren er i gang.



Avgjøre konfigurasjonen av braketten (babord eller styrbord)
1.	 Avgjør oppbevaringsretningen for trollingmotoren. 

Hvis babord side av trollingmotorens nedre enhet vender opp (bort fra festet), bruker du babordkonfigurasjonen:

Bruke babordkonfigurasjon Babordkonfigurasjon

Hvis styrbord side av trollingmotorens nedre enhet vender opp, bruker du styrbordkonfigurasjonen:

Bruke styrbordkonfigurasjon Styrbordkonfigurasjon

Feste kragen til brakettarmen
2.	 Fest den store klemmekragen til brakettarmen ved hjelp av de to 20 mm boltene, fire skivene og to låsemutterne. 
3.	 Bruk fastnøkkelen og unbrakonøkkelen til å stramme til boltene til dreiemomentet 6 N·m (4,42 lb-ft).

Sette inn gummiavstandsstykker
4.	 Velg et sett med gummiavstandsstykker som samsvarer med diameteren på akselen på trollingmotoren. 

Hvis akseldiameteren er 31–33 mm, bruker du avstandsstykker på 1,5 mm. Hvis den er 29–31 mm, bruker du 
avstandsstykker på 3 mm.

5.	 Bøy hvert gummiavstandsstykke litt, og dytt det til midten av hver krage.
	¼ Merk: Hvis avstandsstykket er plassert riktig, vil stivheten holde det på plass.



Plassere klemmen på akselen
6.	 Med braketten vendt oppover (pilen peker mot toppen av den trollingmotoren) plasserer du kragedelen mot akselen på 

trollingmotoren.
	¼ Merk: Brakettarmene skal være vendt i samme retning som nesen på trollingmotoren (dvs. motsatt side av propellen). 

7.	 Skyv den gjenværende klemmekragen langs akselen og inn i riktig posisjon.

Bolte fast klemmen til akselen
8.	 Fest klemmen til akselen på trollingmotoren ved hjelp av de to 30 mm boltene, fire skivene og to låsemutterne. Fest den 

bare akkurat nok til at alt holdes sammen. 
9.	 Juster klemmeenheten med senterlinjen til trollingmotoren.

	¼ Merk: Hvis hovedkragen har blitt festet på feil side av braketten, kommer braketten til å berøre festet til trollingmotoren. 
Hvis den er riktig montert, vender braketten bort fra festet til trollingmotoren.

Babord Styrbord

10.	Bruk fastnøkkelen og unbrakonøkkelen til å stramme til boltene til dreiemomentet 2,5 N·m (1,85 lb-ft).
	¼ Advarsel: Stram til boltene for hånd og ikke med elektrisk drill. Hvis det ikke er noe mellomrom mellom kragene etter at 

du har strammet til boltene, har du brukt feil gummiavstandsstykker eller strammet boltene for hardt.

Babord Styrbord



Feste svingerne til braketten
11.	Bruk to armbrytere (eller to M6x20 hetteskruer for en mer permanent installasjon) og M6 metallskiver fra ActiveTarget® 

2-monteringssettene for å feste to ActiveTarget® 2-svingere til Scout™ vidvinkelbrakettarmen. 
	¼ Merk: Hvis du har festet den store kragen på feil side av braketten, er det ikke mulig å montere den nedre svingeren, for 

da vil festet til trollingmotoren være i veien.
12.	Roter svingerne slik at kabelen som går ut fra svingeren, er nærmest akselen. 
13.	Plasser den øvre svingeren mot høyre med temperatursensoren vendt oppover. 
14.	Plasser den nedre svingeren mot venstre med temperatursensoren vendt nedover. 
15.	Plasser linjene på brakettarmen likt med linjene på svingeren.

Flytt ferritten og fest kablene til akselen
16.	Løsne ferritten på kabelen til den nedre svingeren, og fest igjen cirka 100 mm lenger opp på kabelen. 

	¼ Merk: Dette gir deg nok plass til å feste svingerkabelen til akselen over klemmen.
17.	Bruk elteip eller kabelstripsene til å feste begge svingerkablene til akselen.

	¼ Merk: Hvis du bruker kabelstrips, må du ikke stramme for hardt, da det kan skade ledningene inni kablene.
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